



В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении участников преступной группы, занимавшихся незаконной рубкой лесных насаждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 5 мужчин, обвиняемых в совершении 4 преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений).

По версии следствия, летом 2017 года участники организованной преступной группы проводили незаконную рубку лесных насаждений особо ценных видов древесины (дуб, ясень) на территории Озерного участкового лесничества, расположенного в Нанайском районе. Своими противоправными действиями злоумышленники причинили ущерб лесному фонду Российской Федерации в сумме более 22 миллионов рублей.

В ходе следствия трое мужчин дали признательные показания, раскаялись, двое вину не признали. У злоумышленников изъята специализированная техника (кран, лесовоз, трактор, бензопилы). Данная техника арестована, также с целью возмещения причиненного ущерба и обеспечения исполнения приговора следственными органами наложен арест на имущество обвиняемых (личные автомашины, квартира).

Уголовное дело было возбуждено по оперативным материалам сотрудников УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю. Они принимали активное участие в его расследовании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1286466>